

奶奶带孙女 双双从电梯摔下受伤

奶奶称电梯抖动,超市方称小女孩造成

星报讯(邓浩然 记者 祁琳) 昨日17时左右,在合肥马鞍山路与望江路交口附近的永辉超市室外电梯上,一名妇女带着孙女乘坐电梯上楼时突然摔下受伤。事后,妇女称是因为电梯抖动才摔下的。

“当时我在离电梯不远处,听到有人喊摔倒了,一会就有超市工作人员来停止了正在运行的电梯。”当时正在超市购物的王先生称,是一名小女孩和一个妇女受了伤,“小孩是头部受伤,后来两人被分别送往医院了。”

昨夜里,市场星报,安徽财经网记者在合肥市三院见到了受伤的妇女,妇女称自己姓李,是小女孩的奶奶,右臂和右腿被刮伤了,还好没伤到骨头。李某称,超市负责人已去医院看望两人,但未垫付医药费,不过他们准备与超

市进一步协商解决此事。

据李某回忆,当时她与孙女一起走上电梯,突然感觉电梯有些抖动,之后孙女向后倒去,她急忙去拉,也就一起摔倒。孙女只有4岁,被妈妈送去治疗,“头部伤口做了清理,孩子受到了惊吓。”

在超市现场,记者看到电梯已停运,两端入口被拉上了警戒线。超市一位负责人称,这个事情是因为小女孩造成的,“监控显示,小女孩被奶奶拉上电梯,上了几个台阶后,女孩身体向后倾斜倒下,她奶奶是为了拉住她才摔倒的。”该负责人表示,可能是电梯上行,因为惯性小女孩往后倒了,超市方已去医院看望。

目前,辖区警方正在对此事进行调查。

“羊水栓塞产妇”仍未脱离危险 爱心市民一天献血 12万毫升



星报讯(颜理海 记者 李皖婷) 8月14日晚,新妈妈小闵在生下一名男宝宝后突发羊水栓塞,随后引起全身大出血。在用完了医院和血站的全部存血后,医院发布了一条求助信息,呼吁AB血型的爱心市民献血救产妇。这条消息迅速引爆了整个庐州城的爱心,百余位爱心市民伸出手臂为产妇续命(本报已报道)。市场星报、安徽财经网记

者昨日获悉,产妇总体情况稍好,但仍未完全脱离危险期。

8月15日中午,小闵的全身出血暂时被控制住,转入重症监护室。不过,15日晚上小闵又出现了一次出血,好在后来得到控制。而小闵昨日的总体情况比前一日稍好,意识清醒,但仍然戴呼吸机。“目前产妇仍处在治疗关键阶段,接下来肝衰、严重感染等可能性都非常大。”医院负责人表示。小闵生下的男婴因窒息,已送入新生儿科抢救。

另据了解,8月15日,合肥市民共捐献全血124700毫升,其中AB型全血49700毫升,占昨日全血捐献总量的39.9%;而在平时,这个比例平均只有10%左右。

星报小记者葡萄主题游学名额已满 微信也能买到正宗大圩葡萄

星报讯(姜小飞 李敏 记者 沈娟娟) 短短几天时间内,星报小记者葡萄主题游学活动已接到近百名家长报名,按照报名先后顺序,8月18日,本报将带着20组小记者家庭亲赴大圩采访采风,今日起将陆续电话通知确认。

这不是一场普通的游学活动,本报将安排两名资深记者全程陪同孩子采访,传授小记者新闻采访技巧,小记者也可以用自己的视角发现“葡萄之乡”的独特魅力。

如果您此次没有报名成功但也想吃上最正宗的大圩葡萄,可以带您孩子自驾去大圩摘葡萄。要是您没有时间亲自到大圩去,只要一部手机也能等到新鲜的葡萄送上门。记者了解到,今年大圩葡萄首次“触电”销售,不仅有部分种植户将葡萄搬上淘宝、京东等电商网站,而且只要市民通过“安徽大圩”、“果菜帮”等微信服务平台支付订购大圩葡萄,也能保证同样是正宗的。

想“炒”关键词 “关键”是防骗 男子欲倒卖网络关键词,不料被骗61万

□潘丽芳 记者 马冰璐

男子在网上注册关键词后,想着通过增加点击量,倒卖关键词赚钱,不料却招来骗子,对方先后多次以购买域名、定做APP客户端等借口骗取其61万余元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人赵某因涉嫌诈骗罪,被合肥市瑶海区检察院批捕。

想“炒”关键词赚钱

2013年2月,韩某花费近三万元在网上注册了两个关键词,并想着通过倒卖关键词赚钱。

4月,他接到赵某的电话,当时在某网络公司工作的赵某按照公司的“话术”和方法,谎称该公司是做关键词买卖的中介,可以帮韩某找“买家”。几次电话联系后,赵某邀请韩某来合肥面谈。

4月22日,韩某从河南来到合肥,签订了关键词的域名

制作合同,韩某向赵某支付了2.85万元。

此后,赵某和该公司的经理根据资料,安排专人冒充“买家”和韩某联系,并发出希望通过该公司介绍以高价购买其手中关键词的讯号,但又同时在没有域名、没有APP、使用年限短等方面表示不满。

步步为营诈骗61万元

赵某随即适时地向韩某透露该公司可以对关键词进行“包装”、做APP等,但要收取一定费用。韩某支付了高昂的费用,让该公司帮忙“包装”。

赵某和该公司在收到钱并进行所谓的“包装”后,便让冒充的“买家”以各种理由推辞不买了,并直接换号消失。

2013年8月,赵某跳槽至另一公司后,遂谎称自己要出国,由同事徐某谎称的“丁总”继续和韩某联系,又骗取其14万余元。

据了解,韩某共计被骗取61万余元。今年7月9日17时许,赵某在合肥一网吧落网。

合肥科技馆端出夏日科普大餐 你知道火焰会变色吗?



星报讯(实习生 张冲力 王琴琴 记者 任金如/文 王恒/图) 昨日下午,合肥科技馆“缤纷夏日·炫彩科学”暑假专场活动正式开启,来自合肥市各个区报名参加的30户幸运家庭成了首批体验者,一起领略了四色火焰等科技魅力。

下午3点整,科普大餐正式上菜,戴着一双棉手套的表演老师,手里捧着一团火就走上了舞台。火焰会是什么颜色?在小朋友们眼中,通常的火焰颜色是红色,而在科技的世界中,火焰也会“变身”,出现粉红、紫红、绿色和黄色。不同物质燃烧之后的火焰颜色会有不同,红磷燃烧会变成粉红色,钠燃烧会变成黄色……对于还没有开始学习化学课的小朋友而言,这场表演无疑是一场让人觉得不可思议的魔术。

科学已经成为这个时代新的时尚,仅仅关注书本知识,已经不能满足孩子们成长的需要。负责活动的葛老师透露,合肥科技馆将在这个暑假继续举办这种让小朋友能参与的科普活动,欢迎家长和小朋友们继续关注和支持各种科普实践活动。



求婚,不用钻戒,改用“新鲜空气”了!昨日下午,500余名志愿者在合肥淮河路步行街举行“2015绿色行动在合肥(全球联动)之不塑之客袋袋相传”活动,在现场鼓励行人用手中的废旧饮料瓶换取环保购物袋,同时利用可回收废弃物进行DIY改造并参加各种环保游园活动。此外,活动现场还进行了一些“真人秀”,雾霾下,一群男士手捧象征着装满“新鲜空气”的气球,向戴着口罩的心仪女友求婚。

王颖 记者 俞宝强/文 王恒/图

蜀山区将新建两所小学

星报讯(记者 丁林) 省城将新建两所小学,都在蜀山区。市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,青阳路小学、黄山路小学分校即将开建。

据招标公告,青阳路小学位于合肥市蜀山区长岗路以南、青阳路以东,总建筑面积26538.79平方米,项目概算8904万元。黄山路小学分校位于皖河路以南、石台路以西,总建筑面积7742.89平方米,项目概算3248万元。